

# 交行菏泽分行十万善款助学子

善款将为鄄城县左营中学建设6个多媒体教室

交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS 菏泽分行  
您的财富管理银行

28日上午,交通银行菏泽分行“情暖交行,爱心激扬”捐资助学仪式在鄄城县左营中学举行。菏泽市金融办副主任秦英魁、人行菏泽市中心支行工会主任武富民、菏泽市银监分局副局长朱凤德、交通银行山东省分行工会办公室主任郭挺、交通银行菏泽分行行长张庆文、鄄城县委书记、宣传部长王铁军、鄄城县政府副县长肖云等出席了捐赠仪式。

当日上午,天空飘着小雪。鄄城县左营中学校长付立文站在教学楼上不时向校门口张望着,对左营中学来说,这是一个永载校史的日子。冒着小雪,交通银行菏泽分行行长张庆文一行奔波在路上。

左营中学始建于1960年,由于学校北侧紧靠黄河大堤,是一所农村寄宿制学校,现有20个教学班,在校生1200余人,但整个学校仅仅只有4个多媒体教室。“你们送来的设备太及时了,孩子们再也不用排队使用多媒体教室了!我们一定管好用好这批物资。”付立文激动的说着,和捐助者们的几双大手紧紧地握在了一起。

据介绍,本次交行菏泽分行捐助的10万元爱心善款将用于左营中学电化教学设备的改善,6个多媒体教室也将投入使用。九年级一班的刘慧颖告诉记者,



▲捐赠仪式现场。

▶交通银行菏泽分行行长张庆文向鄄城县左营中学校长付立文捐赠爱心善款。

本报记者 邓兴宇 摄

同学们现在都喜欢在多媒体教室上课,看着一个个幻灯片就跟看电影一样,别提多高兴了。

鄄城县委书记、宣传部长王铁军对交通银行菏泽分行“牢记历史责任,心系社会公益”的善举表示感动,对交通银行“植根菏泽、服务菏泽”的诚心和决心表示肯定,并希望左营中学倍加珍惜捐赠受益机会,管好用好捐赠物资,最大限度地发挥捐赠设施的效益。

交通银行山东省分行工会

办公室主任郭挺表示,作为“百年交行”,历史的厚重积淀了交行人勇担责任的固有特质和回馈社会的古道热肠,在百余年的进程中,“社会责任”与“业务发展”始终如影随从,不仅要做“百年交行”,还要做“慈善交行”、“责任交行”。

交通银行菏泽分行行长张庆文说,交通银行菏泽分行在筹建期间,得到了市委市政府、人民银行、银监局和社会各界的大力支持,此次捐赠活动既是传承

百年交行勇担责任的固有特质,也是作为答谢社会各界对交行菏泽分行大力支持的真心回馈。最后张庆文表示,交通银行菏泽分行将围绕“立足菏泽、植根菏泽、服务菏泽”这一宗旨,扮好服务角色,尽好服务使命,努力把银行服务嵌入到社会服务体系中,紧密依托政府,鼎力扶持企业,全力服务民生,打造政府最信任银行、企业最信赖银行、百姓最可心银行!

记者 邓兴宇 通讯员 刘庆

农行菏泽分行:  
组织开展现金  
及库房专项检查

元旦前夕,农行菏泽分行组织人员对市行中心金库及8个县域支行现金运营及库房管理的制度落实情况进行了一次全面检查。通过检查,进一步强化了全行现金安全管理及各重要环节的规章制度落实,消除了现金运营管理中潜在的风险隐患,切实提高了全行金库风险防范能力。

据悉,为确保本次检查顺利开展,取得真正实效,该行根据有关规章制度制定了《中国农业银行菏泽分行元旦前现金及库房管理突击检查的方案》。成立了分管行长任组长、运营管理部负责人任副组长的“元旦前现金及库房管理专项突击检查”领导小组;召开了动员会,市行领导要求参与检查的同志,充分发挥自己的专业优势,以严肃认真的工作态度,切实摸清全行现金和金库管理现状,发现问题及时反映帮助纠改,确保全行金库管理水平不断提升;组织检查人员对检查方案进行了认真学习,对检查方式和检查技巧进行了讨论与沟通。领导小组首先对市行中心金库进行了检查,逐币种、逐券别进行了清点登记,对黄金、白银等贵金属进行了逐一清点,确保账款、账实相符。然后把抽调的相关部室的业务骨干分成两个检查小组,于12月25日至27日,分头对辖内八个县域支行的库房和寄库支行虚拟金库挂靠机构的现金安全管理、质押物保管存放、黄金和白银等贵金属管理、查库制度落实等情况进行了全面检查。

通过检查,该行现金及库房管理的各项各项工作落实比较到位,没有发现大的风险隐患。

(王付忠 周波)

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
菏泽分行

菏泽财金

百姓理财互动热线:  
0530-6330010  
13905300057

建行郓城支行:

## 助保金贷款业务成效显著

在当前经济下滑,银行信贷规模减少、企业融资艰难的情况下,建行郓城支行通过大力发展助保金贷款业务打破中小企业融资的瓶颈,寻找出业务发展的突破口。自2010年10月至今,仅两年多的时间即组建助保金池6个,筛选助保金入池客户129家,完成贷款投放124户,累计投放金额近16亿元,贷款余额5.98亿元,约占全市总量50%、全省总量

30%,且无一笔不良。

助保金贷款业务的成功开展不仅给企业解决了融资难问题,打破了企业发展的瓶颈,也给银行带来可观收益。从2010年10月份开办助保金贷款业务到2012年12月20日,助保金贷款实现利息收入11000多万元,中间业务收入3000多万元。各项存款余额12.12亿元,比2010年9月底新增1.38亿元,各项贷款余额18.16亿元,比2010年9月底新增6.4亿元,存贷比达到137%,实现利润6000万元,是推动助保金前的10多倍,员工绩效工资收入增长3.3倍。短短两年多时间,贷款投放量从原来的1亿多元发展到近20亿元,中小企业贷款总量跃居四大国有商业银行第一。办理助保金贷款业务的企业在该行办理的业务覆盖了所有的对公和个人产品,战略性产品和渠道产品占比显著提升。建行

郓城支行成为山东省分行乃至全国开展助保金贷款工作最成功的试点县支行。

在建行郓城支行成功基础上,助保金贷款业务现已在建行菏泽分行所辖各支行全面开展并推广到省内其他兄弟分、支行。新华社、金融时报、山东卫视、大众日报等媒体先后报道了该行的典型作法,建设银行的社会形象和美誉度得到有力提升。(丁林智)

中国建设银行  
China Construction Bank  
菏泽分行

车行龙年 建行助力

建行龙卡分期购车 零利息 零手续费(部分车型)

咨询热线: 0530-5912006 5912005

工行菏泽分行:

## 开展“换新钱、过新年”服务活动

工商银行菏泽分行在“双节”来临之前,通过在全辖范围内开展“换新钱、过新年”活动,使广大客户在双节来临之际都能用上崭新的钞票,提高客户服务质量和扩大工商银行在当地金融市场的影响,提高竞争能力。

加强组织领导,确保活动的顺利开展。为确保“过新年、换新钱”的顺利开展,该行成立了由分管行领导任组长的领导小组,具体负责组织、指导此项活动的

开展,处理各种事项,并加强与当地人民银行的沟通协调,及时将活动情况和存在问题向当地人民银行及时汇报,努力推动活动的顺利开展。

认真组织,合理布置。该行制订了活动实施方案,具体分为元旦前投放阶段、元旦到春节阶段。结合往年同期现金收付总量和今年具体情况,合理测算辖内每个网点的日均兑换总量,编制原封新券投放计划,及时向人民银行申请调拨现金,最大限度的

满足客户需要。

采取措施,扩大宣传。利用柜面服务进行广泛宣传,确保活动能取得事半功倍的效果。积极采取多种措施,方便群众兑换,设置专门兑换窗口,在营业网点开辟兑换绿色通道,全力提高兑换效率,不断提升客户满意度。

(李鲁民 武玉珍)

ICBC 中国工商银行  
INDUSTRIAL AND COMMERCIAL BANK OF CHINA  
菏泽分行



## 单县联社开展警示教育宣传

为进一步加强干部职工拒腐防变意识,预防职务犯罪,近日单县联社组织全县基层社主任、信贷主管、客户经理等180余人,赴单县看守所接受警示教育。通过此次参观活动,让广大员工从思想上、心境上接受一次洗礼,真正做到警钟长鸣,防微杜渐,不断增强法律意识,远离职务犯罪。

(刘新成 李桂侠 杨凯)